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Ata da Décima Sexta (16a) Sessão 
Ordinária da Câm ara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues", situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 17 de Junho 
de 2022.

Aos dezessete (17) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos". Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças (justificou sua ausência), 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da 
Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo 
quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 
expediente. Não havendo leitura em LEITURA DO EXPEDIENTE. Em seguida passou-se 
para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que 
fizesse a chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Wanderson 
Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o 
presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária 
presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. 
Citou sua cobrança feita a secretaria de infraestrutura para realização de reparos em 
algumas vias do município. Falou da sua ida, juntamente de alguns dos seus pares, em 
caráter fiscalizatório, nas obras do complexo do novo prédio da prefeitura. Citou a sua 
ida a região interiorana da cidade para ouvir as solicitações dos agricultores. 2° Vereador 
Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por 
mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores presentes e toda plenária 
presente. Iniciou sua fala remetendo-se a sua agenda junto ao gabinete do Deputado Luiz 
Carlos, para tratar da liberação de recursos para o município. Falou da sua cobrança junto 
à secretaria de infraestrutura para reparos imediatos em algumas passarelas do bairro 
Santa Clara, pois as mesmas foram deterioradas devido as cheias do rio Jarí. 3° Vereador 
Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala cumprimentando a mesa 
diretora, os vereadores presentes e toda população que acompanha a sessão pela Rádio 
87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Falou das suas atividades parlamentares em 
caráter fiscalizatório no complexo das obras do novo prédio da prefeitura. Citou sua 
cobrança junto ao responsável pela construção da “ponte molhada”, para ajustes. Falou da 
sua cobrança junto à secretaria de infraestrutura para reparos no pós-enchente. Finalizou 
agradecendo e desejando uma excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo 
Secretário Legislativo que havia orador inscrito. 1° orador inscrito, Vereador Gerson 
Caldeira de Freitas, Iniciou sua fala cumprimentando a mesa diretora, os vereadores 
presentes e toda população que acompanha a sç^são p^tcTRpdio 87,9 e pela página da*
Cârr o Facebook. Falou da sua ida a capil citando a sua agenda junto
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ao gabinete do senador da república Davi Alcolumbre. Reiterou sua preocupação com a 
reconstrução de diversas passarelas do município. Falou do encaminhamento de pauta, 
solicitada pelos funcionários públicos, para que haja melhorias nos setores funcionais. Citou 
a sua preocupação para com os profissionais da educação. 2°  orador inscrito, 
Excelentíssimo Sr° Ary Duarte da Costa, prefeito de Vitória do Jarí, Iniciou sua fala 
cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presentes e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Fez 
ponderações acerca do término do primeiro semestre e das ações feitas pelo poder 
executivo. Disse estar atento as demandas solicitadas pelos profissionais da educação. 
Citou a sua preocupação para com os servidores públicos municipais. Fez menção as 
agruras passadas pela população no pós-enchente. Agradeceu pela colaboração de todos 
os entes envolvidos no enfrentamento do momento de alta das águas do rio Jarí. Falou das 
ações de distribuição de cestas básicas e kits de limpeza para os munícipes. Adiante, 
comentou da sua sensibilidade para com o problema causado pelo excesso de entulho 
deixado pelo recuo das águas. Disse estar atuando para que seja célere a reconstrução 
das principais passarelas do município. Discriminou várias emendas que foram empenhadas 
para reconstrução de diversos prédios na sede e demais localidades do município. Citou 
ações para melhoria da iluminação pública. Finalizou agradecendo pela oportunidade de 
fala. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o 
secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a ORDEM DO 
DIA, onde não constavam matérias. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador 
inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Âldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu as explicações do chefe do 
executivo junto à população vitoriense. Agradeceu novamente pela sessão e a assessoria 
do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que vem o 
orientando para melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu a toda 
sua família pelo apoio, mandou um abraço aos profissionais da saúde e para toda 
população de Vitória do Jari. Convidou à população para que se faça presente nas 
sessões ou que acompanhem pela rádio Vitória FM. 2o Vereador Inscrito, Vereador Carlos 
Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e 
agradeceu a Deus pela sessão. Reiterou seu pedido para com à secretaria de 
infraestrutura, para que a mesma aja pontualmente em algumas passarelas. Agradeceu a 
seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. 
Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com 
muito obrigado. Agradeceu pela oportunidade de fala. 3o Vereador Inscrito, Vereador 
Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. 
Agradeceu pela vinda do chefe do executivo municipal e pelos esclarecimentos. Agradeceu 
a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. 
Mandou um abraço aos professores e para toda população de Vitória do Jari. Agradeceu 
aos funcionários da Câmara pelo trabalho desenvolvido e desejou sucesso a todos. 
Mandou abraço especial a um amigo em particular pela passagem de seu aniversário. 
Agradeceu pela oportunidade de fala. 4 °  Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da 
Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu pela 
vinda do chefe do executivo municipal. Falou da sua preocupação para com os casos de 
violência contra a pessoa idosa. Agradeceu novamente pela sessão e a assessoria do seu 
gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que vem o orientando para 
melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu pela oportunidade de fala. 
5o Vereador Inscrito, Vereador/jJosivan Alves Prado, Iniciou sua fala .agradecendo a 
Deu». Àgraçtéceu presença qpjjtpda a plenária presente e a todos os quvjntes da Rádf
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87,9. Agradeceu aos seus colegas parlamentares pela união e aprovação em seus 
requerimentos. Citou sua preocupação para com as demandas dos servidores públicos 
municipais. Agradeceu pela oportunidade de fala. 6o Vereador Inscrito, Vereador 
Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a 
plenária presente e a todos os ouvintes da Rádio 87,9. Falou da sua ida a comunidade 
Nova Conquista, onde participou da distribuição de “mudas” para os agricultores locais. 
Disse estar atento as demandas solicitadas diariamente pelos populares e o mesmo 
comentou que seu gabinete sempre estará de portas abertas. Mandou abraço especial a 
um amigo em particular pela passagem de seu aniversário. Falou sobre as mensagens 
recebidas durante a sessão para passagem de pautas do município, assim tratando de 
diferentes assuntos que ocorrem dentro do município. Agradeceu pela oportunidade de 
fala. 7° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos os 
ouvintes da Rádio 87,9. Citou a ida do chefe de executivo municipal para esclarecimentos. 
Agradeceu a Deus novamente, a sua família que sempre vem lhe dando apoio e as 
pessoas que vem apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a participar 
com idéias para desenvolvimento do município. Convidou à população para que se faça 
presente nas sessões ou que acompanhem pela rádio Vitória FM. Falou dos seus trabalhos 
durante a semana sempre procurando melhorias para o município e que acompanhou 
algumas obras dentro da cidade. Agradeceu pela oportunidade de fala. O presidente 
solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. 
Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano 
plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 17 DE 
JUNHO DE 2022.

ALDEMIRL^MRTE PIRES 
Vereador 

PROS

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 
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HIGOR M ZH EL NEVES DA SILVA 
Vereador 

PL

JOSIVAfy ALVES PRADO 
Vereador 
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